
IZLETI SKIJATOS 2024 

-Krstarenje oko Skijatosa – cena izleta 32,50e + transfer 2,5e u jednom smeru (opciono)  

Prva pauza je nakon 30ak minuta vožnje na čuvenoj plaži Lalarija (ukoliko vremenski uslovi dozvole). 

Nakon toga nastavljamo do plaže Kastro, gde je drugo stajanje za kupanje. Možete da se kupate ili da 

obidjete ostatke nekadasnjeg glavnog grada Skijatosa koji su uništili pirati. Grad se nalazio iznad ove 

plaže, danas su od grada ostali samo delovi. Brodom nastavljamo do Katijorgija, malog gradića na kopnu 

(Pilion) gde je duži boravak radi kupanja i ručka (opciono) Nakon pauze plovimo zapadnom i južnom 

obalom Skijatosa do ostrva Tsougrije gde je poslednje stajanje za kupanje. Ukoliko ima vetra i talasa 

moguća je promena rute. Ukoliko se izlet otkaže zbog vremenskih neprilika moguć je povraćaj novca 

ukoliko ne želite drugi termin. Ukoliko se zbog loših vremenskih uslovi promeni ruta izleta, nema 

povraćaja novca. Izlet traje od 09:30-17h. Hrana nije uključena 

 

-Mamma mia- cena izleta 37,50e + transfer 2,5e u jednom smeru (opciono)  

Obilaze se plaže na ostrvu Skopelos (Kastani, Panormos i Milia), kao i kapela gde je sniman kraj 

istoimenog filma. Odlazak do kapele sa kraja filma Mamma Mia se doplaćuje na samom brodu. 

(minibusom se putuje oko 20min). Ukoliko ne želite da idete do kapele, za to vreme se kupate na nekoj 

od ove tri plaže... Izlet traje od 09:30-17h. Hrana nije uključena. 

 

-Poeticni Skopelos i Alonisos (glavni gradovi) - cena izleta 45e + transfer 2,5e u jednom smeru 

(opciono) - Obilaze se glavni gradovi Skopelosa i Alonisosa. Izuzetno lep izlet i naši putnici ga jako vole. 

Prilika da vidite i uživajte u atmosferi manjih, ne toliko turistickih grčkih mesta. Brod kreće do glavnog 

grada Skopelosa, gde možete obići glavni grad ovog prelepog ostrva. Preporuka je da probate njihov 

specijalitet -pitu sa sirom koja je zaista sjajna! Nakon toga brod ide ka Alonisosu (malom mestu Patitiri 

gde možete da uhvatite minibus do mesta Hora, starog grada gde je živelo lokalno stanovništvo dok su 

sa mora pretili pirati) Nakon slobodnog vremena, možete otići do grada ili ostati i uživati na plaži.  Deo 

Alonisosa je nacionalni marinski park gde su zaštićene morske foke. Niko ne garantuje da ćete videti 

foke. U povratku brod staje na pauzu za kupanje na prelepu plažu Kastani na Skopelosu. Izlet traje od 

9:30-20h. Hrana nije uključena 

-Krstarenje jedrilicom – 120e + 2,5e transfer u jedno smeru (opciono)                                                                          

Celodnevni izlet krstarenje jedrilicom (10h-17 ili 18h) Malo drugaciji dozivljaj ostrva severnih Sporada, na 

brodu imate ukljucen dorucak (kroasani ili nesto slicno uz kafu, caj, sok), tokom celog dana bezalkoholna 

pica i 3 čase vina. Rucak je takodje ukljucen (obicno je u pitanju pasta sa morskim plodovima) i na kraju 

vocna salata ili jogurt sa medom. Uz divne prizore i suncanje na palubi jedrilice, ovaj izlet je ograničen na 

samo 12 osoba na brodu. Uz kupanje u tirkiznom moru Sporada, ovo je zaista jedan specijalan, magican 

dan.  

 



Par predloga za restorane i barove na ostrvu- Casalingo (restoran pizze,salate,paste, supe,kuvana 

jela- na bus stanici 18); Amfiliki (restoran morske hrane u gradu); Fregio (odlican sladoled u gradu); 

Akrogiali (restoran morske hrane u gradu);Vesuvio (dobra pizza,salate,u gradu); Koziakas (dobra 

jagnjetina u gradu); Little Balcony (giros suvlaki,kod bus stanice 4); Ladokolla (grcka tavernica u staroj 

luci u gradu); Kalo Pigadi (u gradu, taverna domace grcke kuhinje, i morske hrane) ; Sinners bar (odlicne 

zive svirke u gradu); Totem (rok n roll svirke u gradu); Kentavros (jazz,soul muzika(nije uzivo) bar u 

gradu; Skye (roof top bar u gradu, dobri koktel); Goldfish (koktel bar u gradu u staroj luci); Ginfish 

(koktel bar u gradu u staroj luci); Blind Dog (bar u gradu, svirke uglavnom akusticne gitare); Family ( bar 

roof top u gradu,blizu crkve sv.Nikole, dobri kokteli) ...  

 

Važno- Izleti zavise od vremenskih prilika i mogu biti otkazani bez najave, uz povraćaj novca. Ukoliko 

se zbog lošeg vremena promeni ruta, neće biti povraćaja novca. 

 

PRIJAVA I UPLATA IZLETA KOD VODIČA NA INFO SASTANKU ILI NAJKASNIJE DAN PRE IZLETA 

 


